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Fegyelmi Határozatok 

 
 

FB-37/M1/2019-2020.               
(10.16.)        10. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Fodor Tamás Bence (376782) labdarúgót, a(z) 
Magyaregres SZ.E. játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés 
szerinti játékvezetővel szemben elkövetett 
sportszerűtlenség miatt 5 (öt) bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

FB-38/M1/2019-2020.               
(10.16.)        10. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Kis Máté (313811) labdarúgót, a 
Segesdi SE játékosát az FSZ 16. § (1) bekezdés szerinti 
fegyelmi vétség elkövetése miatt 1 bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

FB-39/M1/2019-2020.               
(10.16.)        10. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Németh Gyula sportszakembert, a(z) Tabi VFC technikai 
vezetőjét az FSZ 22. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel 
szemben elkövetett sportszerűtlenség miatt 5 (öt) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-40/M1/2019-2020. 
(10.16.)   10. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Szabó Attila sportszakembert, a(z) Somogysárdi SE 
technikai vezetőjét az FSZ 22. § (2) bekezdés szerinti 
játékvezetővel szemben elkövetett sportszerűtlenség 
miatt 5 (öt) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). 
alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-41/M1/2019-2020. 
(10.16.)   10. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Víg Norbert labdarúgót, a(z) Toponár 
SE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti 
sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt kiállítás 
-, a (2) bekezdés alapján, 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

 

FB-9/M1U19/2019-2020.               
(10.16.)        10. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Kozma Rajmund labdarúgót, a(z) 
Kadarkút KSK játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés 
szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt 
kiállítás -, a (2) bekezdés alapján, 1 (egy) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 
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FB-34/M2F/2019-2020.               
(10.16.)        10. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) Balatonföldvári SE 
csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az 
MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 
5.000,-Ft, azaz – ötezer forint pénzbüntetés megfizetésére 
kötelezi (színes lapok miatt: 5 sárga) Befizetési határidő: a 
határozat kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi határozat 
ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint. 

FB-35/M2F/2019-2020.               
(10.16.)        10. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Bognár Jenő (173264) labdarúgót, a(z) 
Csököly Ö.SE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti 
sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt kiállítás -, 
a (2) bekezdés alapján, 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. 
A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-36/M2F/2019-2020.               
(10.16.)        10. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Molnár Attila (336633) labdarúgót, a(z) Somogyvári KÖSE 
játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel 
szemben elkövetett sportszerűtlenség miatt 5 (öt) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-37/M2F/2019-2020.               
(10.16.)        10. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) Somogyvári KÖSE 
csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az 
MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 
7.000,-Ft, azaz – hétezer forint pénzbüntetés megfizetésére 
kötelezi (színes lapok miatt: 5 sárga, 1 piros) Befizetési határidő: 
a határozat kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi határozat 
ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint. 

FB-38/M2F/2019-2020.               
(10.16.)        10. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Sznopek Bálint (131200) labdarúgót, a(z) 
Kiskorpádi SE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti 
sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt kiállítás -, 
a (2) bekezdés alapján, 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. 
A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

FB-17/M2U19/2019-2020.               
(10.16.)        10. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Büki Balázs Dávid (665364) labdarúgót, 
a(z) Kiskorpádi SE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés 
szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt 
kiállítás -, a (2) bekezdés alapján, 1 (egy) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 



 
5 

 

FB-18/M2U19/2019-2020.               
(10.16.)        10. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Hunyadi József (426304) labdarúgót, a(z) 
Berzence SE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti 
sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt kiállítás -
, a (2) bekezdés alapján, 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

 

FB-14/M3ÉF/2019-2020.               
(10.16.)        7. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) Buzsák KSE 
csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az 
MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 
4.800,-Ft, azaz – négyezer-nyolcszáz forint pénzbüntetés 
megfizetésére kötelezi (színes lapok miatt: 4 sárga, 1 piros) 
Befizetési határidő: a határozat kézbesítésétől számított 8 nap. 
A fegyelmi határozat ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. 
§-a szerint. 

FB-15/M3ÉF/2019-2020.               
(10.16.)        7. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, István Péter (271181) labdarúgót, a(z) 
Buzsák KSE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti 
sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt kiállítás -
, a (2) bekezdés alapján, 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

FB-16/M3ÉF/2019-2020.               
(10.16.)        7. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Németh Attila Zsolt (130605) labdarúgót, a Balatonszabadi 
SE játékosát az FSZ 21. § (1) bekezdés szerinti 
játékvezetővel szemben elkövetett sportszerűtlenség és az 
FSZ 11. §-a szerinti sportszerűtlenség miatt – halmazati 
büntetésül – 4 (négy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 
49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-17/M3ÉF/2019-2020.               
(10.16.)        7. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) NKSE 
Balatonszárszó csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ 
pontja alapján, az MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában 
meghatározott mértékű 5.600,-Ft, azaz – ötezer-hatszáz forint 
pénzbüntetés megfizetésére kötelezi (színes lapok miatt: 3 
sárga, 2 piros) Befizetési határidő: a határozat kézbesítésétől 
számított 8 nap. A fegyelmi határozat ellen fellebbezésnek van 
helye a FSZ. 57. §-a szerint. 
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FB-19/M3ÉF/2019-
2020.               (10.16.)       7. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Szukován Tamás (127522) labdarúgóval, 
a(z) NKSE Balatonszárszó játékosával az FSZ 21. § (3) 
bekezdés szerinti fegyelmi vétség miatt indult fegyelmi 
eljárást megszünteti. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

 

FB-6/M3DF/2019-2020.               
(10.16.)        7. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Pál Rafael (346804) labdarúgót, a(z) Inke SE játékosát az 
FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel szemben 
elkövetett sportszerűtlenség miatt 5 (öt) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

 

FB-5/M3DU19/2019-2020.               
(10.16.)        7. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Kalányos Imre (427169) labdarúgót, 
a(z) Háromfa KSE játékosát az FSZ 13. § (1) bekezdés 
szerinti durva játék miatt, a 13. § (4) bekezdésen 
alapuló (2) bekezdés alapján 2 bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 

 

FB-6/M4D/2019-2020.               
(10.16.)        8. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Bengyák Balázs (313457) labdarúgót, a(z) Gyékényes SE 
játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel 
szemben elkövetett sportszerűtlenség miatt 5 (öt) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-7/M4D/2019-2020.               
(10.16.)        8. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Boros-Gyevi Attila (379830) labdarúgót, 
a(z) Gyékényes SE játékosát az FSZ 13. § (1) bekezdés 
szerinti durva játék miatt, a 13. § (4) bekezdésen alapuló 
(2) bekezdés alapján 2 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 
49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
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FB-8/M4D/2019-2020.               
(10.16.)        8. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Kiss Ottó Kristóf (379830) labdarúgót, 
a(z) Baté SE játékosát az FSZ 13. § (1) bekezdés szerinti 
durva játék miatt, a 13. § (4) bekezdésen alapuló (2) 
bekezdés alapján 2 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 
49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

FB-9/OUP/2019-2020.               
(10.15.)        8. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Fegyelmi Szabályzat 
(FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján Fegyelmi Biztosként eljárva, 
Horváth Rikardót (577356) labdarúgót, a Kaposvár 
Rákóczi BFLA játékosát az FSZ 14. § (2) bekezdés a) pontja 
szerinti az ellenfél megrúgása, ellökése fegyelmi vétség 
miatt 2 (kettő) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). 
alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

 

 

Kaposvár, 2019.10.16. 

 

 

 

       dr. Marton Kálmán sk. 
                  MLSZ SMI FB elnök 
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        Nemes Nándor sk. 
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